

## Встреча в «Теремке»

В праздничные дни мы с детьми и родителями двух групп «Почемучки» побывали на базе «Теремок»



Сколько радости было в глазах детей от встречи друг с другом, а катание на ватрушках доставило всем огромное удовольствие.



Какая же встреча без воспоминаний? Вспомнили все: наши интересные праздники, экскурсии, любимые занятия, игры, участие в конкурсах и олимпиадах.



Все мы получили много удовольствия от общения друг с другом.



Пили горячий чай и радовались еще одной нашей встрече.



Такие мероприятия сближают нас, укрепляют наши отношения, а самое главное доставляют радость нашим детям.